

敲擊
馮迅朗

很熱，我覺得有些辛苦，但採後，我們去明輝工	到了第二天吃過早餐後，我們去總線當日	，很舒服，枕頭好好馴。47	再吃。晚餐後就回酒店休息，我很喜歡酒店很大	明輝工業城，晚餐我吃得津津有味，回想也	午餐，然後參觀明輝，之後我們練排晚餐就在	圳灣口岸，之後放下行李，到明輝工業	放巴前往天水圍和其他團友集合，之後到達深	明輝工業城音樂會。我們大約九時三十分乘旅	復活節假期能參與二零一八年龍崗之旅一
-----------------------	--------------------	---------------	-----------------------	---------------------	----------------------	-------------------	----------------------	----------------------	--------------------

P1

然 後 我 們 乘 巴 士 往 版 畫 博 物 館 這 裏 的 畫 很 漂 亮	吃 早 餐 ， 之 後 游 覽 油 畫 村 ， 這 裏 的 油 畫 很 多 ，	第 三 天 我 們 七 時 半 起 床 ， 收 拾 行 李 ， 然 後	°306	蝦 ： ： 大 家 都 吃 得 很 開 懷 。 ²⁹⁷ 之 後 我 們 回 店 休 息	也 在 明 輝 工 業 城 架 式 真 是 很 豐 富 有 魚 魚 、 魚 、 魚 、	賞 ， 但 很 快 已 投 入 演 出 ， 經 過 一 天 表 演 ， 晚 餐	樂 會 開 始 ， 我 十 分 緊 張 ， 因 為 有 很 多 人 坐 在 欣	膚 膏 給 媽 媽 。 之 後 吃 午 餐 小 休 息 後 ， 音 樂 會 開	業 城 購 物 還 有 五 十 元 代 用 卷 買 禮 物 ， 我 買 了 潤
--	--	--	------	---	--	--	--	--	--

然後乘車往餐廳，到了餐廳這裏是一個自助

餐，這裏的美食應有盡有，十分美味。然座

中旅巴士回柴灣。

406

我今次很多謝爸爸媽陪我參與這次旅程使

我復活節有一個美好的回憶。

438

P3